
項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未
本校の教育活動は「自主独立」「協力奉仕」「不撓
不屈」をふまえたものである。

46.9 43.8 7.8 0.0 1.6 33.3 59.4 5.2 2.1 0.0 62.3 35.1 2.6 0.0 0.0 46.4 47.3 5.1 0.8 0.4

「おうちの日」や探究活動等が自分の成長に役
立っている。

51.6 42.2 6.3 0.0 0.0 40.6 40.6 16.7 2.1 0.0 54.5 40.3 3.9 1.3 0.0 48.1 40.9 9.7 1.3 0.0

ア
教科学習の内容・レベル・方法などについては全
般的に適当である。

32.8 57.8 7.8 0.0 1.6 33.3 54.2 11.5 1.0 0.0 53.2 41.6 5.2 0.0 0.0 39.7 51.1 8.4 0.4 0.4

イ
授業を受けることで，主体的に学ぶ喜びを感じて
いる。

39.1 43.8 15.6 1.6 0.0 22.9 59.4 17.7 0.0 0.0 36.4 53.2 10.4 0.0 0.0 31.6 53.2 14.8 0.4 0.0

ウ
日曜・休日の課題等の量は，自分の進路目標か
ら考えると適当である。

37.5 42.2 18.8 1.6 0.0 24.0 47.9 22.9 5.2 0.0 39.0 41.6 15.6 3.9 0.0 32.5 44.3 19.4 3.8 0.0

エ
平日の課題等の量は，自分の進路目標から考え
ると適当である。

35.9 45.3 17.2 1.6 0.0 27.1 45.8 21.9 5.2 0.0 37.7 40.3 18.2 3.9 0.0 32.9 43.9 19.4 3.8 0.0

ア
服装・容儀などの校則に対する学校の指導は適
切である。

50.0 32.8 17.2 0.0 0.0 34.4 39.6 18.8 7.3 0.0 62.3 29.9 7.8 0.0 0.0 47.7 34.6 14.8 3.0 0.0

イ
交通安全指導（車体検査・交通指導・通学指導
等）は適切である。

65.6 32.8 1.6 0.0 0.0 62.5 27.1 8.3 1.0 1.0 68.8 26.0 3.9 1.3 0.0 65.4 28.3 5.1 0.8 0.4

ウ
健康管理や衛生管理など，学校の保健指導は適
切である。

59.4 35.9 4.7 0.0 0.0 53.1 42.7 3.1 1.0 0.0 71.4 27.3 1.3 0.0 0.0 60.8 35.9 3.0 0.4 0.0

エ
学校では，相談の場の設定やアンケート調査など
が定期的に実施され，校内でいじめや暴力などが

76.6 20.3 3.1 0.0 0.0 67.7 29.2 3.1 0.0 0.0 72.7 26.0 1.3 0.0 0.0 71.7 25.7 2.5 0.0 0.0

ア
放課後や休み時間は，自習や質問をしやすい環
境である。

32.8 57.8 7.8 0.0 1.6 42.7 42.7 13.5 1.0 0.0 36.4 53.2 9.1 1.3 0.0 38.0 50.2 10.5 0.8 0.4

イ
学校は，部活動と勉強の両立が図られるよう配慮
している。

40.6 37.5 20.3 1.6 0.0 24.0 45.8 24.0 5.2 1.0 39.0 45.5 14.3 1.3 0.0 33.3 43.5 19.8 3.0 0.4

ウ
文理選択・習熟度別クラスについて満足してい
る。

48.4 35.9 10.9 3.1 1.6 43.8 39.6 12.5 4.2 0.0 63.6 29.9 3.9 2.6 0.0 51.5 35.4 9.3 3.4 0.4

エ
特別補講・日新ゼミ・対外模試は，学力定着に役
立っている。

45.3 40.6 12.5 1.6 0.0 20.8 54.2 15.6 9.4 0.0 42.9 42.9 10.4 3.9 0.0 34.6 46.8 13.1 5.5 0.0

オ
教育活動全般において，タブレット等のＩＣＴ機器
及び県域ドメイン(kago.ed.jp)の活用が図られてい

31.3 46.9 21.9 0.0 0.0 41.7 44.8 9.4 4.2 0.0 33.8 44.2 16.9 5.2 0.0 36.3 45.1 15.2 3.4 0.0

進路情報は学校から適切に提供されている。
54.7 32.8 10.9 1.6 0.0 43.8 44.8 10.4 1.0 0.0 72.7 23.4 3.9 0.0 0.0 56.1 34.6 8.4 0.8 0.0

文理選択や志望決定にあたっては，それぞれの
学年において指導体制が整っている。

53.1 43.8 3.1 0.0 0.0 45.8 45.8 6.3 1.0 1.0 67.5 29.9 2.6 0.0 0.0 54.9 40.1 4.2 0.4 0.4
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96/100　(96%)

令和５年度　　学校評価アンケート（生徒）　　　※各項目回答数は％で表示
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77/89　(86.5%) 237/271　(87.5％)
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64/82　(78％)


